

Las vanguardias japonesas que han penetrado en la provincia de Johore continúan persiguiendo a los ingleses y en Filipinas han ocupado la isla fortificada de Devite, a la entrada de la bahía de Subie, al Noreste de Manila

TOKIO. Comunican del frente de Malaca que las vanguardias japonesas que, apoyadas por formaciones blindadas, penetraron ayer en el Estado de Johore, continúan persiguiendo a las tropas británicas en retirada. Un destacamento de escoceses ha sido cercado. En la región oriental de la península de Malaca, una ocupada ayer por sorpresa una importante posición estratégica que amenazaba la frontera Noroeste del Estado de Johore. Por otra parte se anuncia que los bombarderos japoneses atacaron por sorpresa también el aeródromo de Mingán, en los arrabales de Rengún. Los aparatos japoneses destruyeron cuatro aviones de gran potencia. (Efe).

SINGAPUR. Comunicado de las fuerzas británicas de Extremo Oriente: "Las fuerzas australianas han entrado en combate en la parte oriental del Estado de Negri Sembilang, donde nuestros elementos avanzados combatieron y derrotaron una pequeña columna japonesa de infantería y tanques. (Efe).

SINGAPUR. Comunicado oficial: "Durante las fases ulteriores del combate local señalado en el comunicado de ayer, en el sector oriental de Negri Sembilang, nuestras tropas destruyeron seis carros de asalto enemigos e infiltraron al adversario numerosas bajas. Las tropas japonesas estaban apoyadas por cazas y bombarderos y atacaron a nuestros destacamentos de vanguardia. Nuestras pérdidas son comparativamente pequeñas. En la parte occidental del frente se ha registrado alguna toma de contacto con el enemigo. La situación general no ha cambiado. Nuestros bombarderos del servicio de Extremo Oriente atacaron y hundieron varias embarcaciones pequeñas en Sungoi Linggi, y causaron daños a otras. También fueron atacados por nuestros aviones los objetivos de Sungoi y Patani. No se observaron los resultados obtenidos, a causa del mal tiempo. Esta mañana una gran formación de nuestros aviones atacó las concentraciones de transportes enemigos y el material rodante sobre las carreteras y caminos de hierro, en la región de Tampin. Varios vehículos fueron incendiados y se vio como ardían intensamente. Varios vagones resultaron con daños y se hicieron víctimas entre el personal. Durante el vuelo que ayer efectuó el enemigo sobre Singapur, perdió un caza, y otro fue probablemente destruido. Otros tres más resultaron averiados. Esta mañana nuestros cazas derribaron un avión japonés armado, del tipo "97", sobre Singapur. (Efe).

do infiltrarse en nuestras posiciones. (Efe).

RANGUN. Comunicado conjunto del Cuartel General del Ejército y de la Aviación británica: "Las tropas británicas, en contacto con las japonesas en la frontera de Birmania y Tailandia. Numerosos aviones atacaron un aeródromo en Siam y averiaron gravemente a varios aviones Asimismo. Ametrallaron un tren blindado, y alcanzaron a la locomotora, que despidió espesas nubes de humo. Todos nuestros aparatos regresaron indemnes. No se conoce ningún detalle suplementario del encuentro entre británicos y japoneses en Birmania Meridional, en la noche última. (Efe).

DIVISION AZUL Nuevos nombres a la gloriosa lista de caídos en lucha contra el comunismo Las colonias españolas de Casablanca y Sidi-Bel-Abbes, envían donativos a nuestros heroicos voluntarios

MADRID. Andrés Sánchez Cadenas, camarada de la Vieja Guardia de Madrid, ha caído en Rusia combatiendo al comunismo. Desde que en los tiempos fundacionales ingresa en la Falange, hasta el desprendido gesto de su último instante, la vida del camarada Sánchez Cadenas está siempre dispuesta al servicio y a la entrega. A los pocos días de iniciarse el Aizamiento, es detenido y preso en el Ministerio de la Guerra, donde permanece algún tiempo, pero recibe protección y logra la libertad. Con intención de pasar a la zona nacional, ingresa en el Cuerpo de Aviación, mas antes de prestar servicio alguno, es conocida su significación política, y nuevamente es detenido en Cartagena. De esta ciudad huye a Alicante, y más tarde regresa a Madrid y figura como ayudante mecánico en el Ministerio del Aire hasta la terminación de la guerra. Durante ésta, actúa eficazmente en la labor de las banderas clandestinas. Después de la liberación se incorpora a filas para terminar de cumplir servicio militar, pero es clasificado inútil total para el ejercicio de las armas. A pesar de la grave enfermedad que padece, intenta y consigue formar en la "División Azul" para las Banderas de España y de la Falange en las maldiciadas tierras soviéticas. Camarada Andrés Sánchez Cadenas: ¡Presente!

AVILA. Ha caído en Rusia, en lucha contra el comunismo, el camarada Nicolás Díaz Rosado, de la Falange de Cádiz. Al ser liberada esta localidad, el 10 de octubre de 1936, el camarada Díaz Rosado ingresa en el Frente de Juventudes, donde realiza en todo momento cuantos servicios se le encomiendan. Llevado de su espíritu ardiente, intenta alistarse en la Legión, no consiguiendo sus deseos por la corta edad. Más tarde, logra vencer este inconveniente, y formaliza su inscripción en la "División Azul", en cuyas filas cae luchando; cuenta 19 años de edad.

OVIEDO. Ha caído en tierras de Rusia el camarada Francisco Martínez Méndez, de Tapia de Castriego. Se distinguió durante la Cruzada Nacional, donde luchó como legionario.

VALENCIA. Ha caído en Rusia el camarada Carlos Moreno Pérez, del Sindicato Local de Banca, Balsa y Seguros, que marchó a luchar contra el comunismo, encuadrado en la "División Azul".

MADRID. Esta mañana, a las once, se ha celebrado en la Iglesia de la Concepción una misa de Réquiem en sufragio del estudiante de Ingenieros de Telecomunicación, encuadrado en la "División Azul", y caído en el frente de

los japoneses en nuestra posición. (Efe).

RANGUN. Comunicado conjunto del Cuartel General del Ejército y de la Aviación británica: "Las tropas británicas, en contacto con las japonesas en la frontera de Birmania y Tailandia. Numerosos aviones atacaron un aeródromo en Siam y averiaron gravemente a varios aviones Asimismo. Ametrallaron un tren blindado, y alcanzaron a la locomotora, que despidió espesas nubes de humo. Todos nuestros aparatos regresaron indemnes. No se conoce ningún detalle suplementario del encuentro entre británicos y japoneses en Birmania Meridional, en la noche última. (Efe).

LOS JEFES de las MARINAS DE GUERRA ALEMANA E ITALIANA CONFERENCIAN durante dos días

ROMA. Oficialmente se anuncia que el gran almirante Raeder, jefe de la Marina de Guerra alemana, y Riccardi, secretario italiano de la Marina y jefe del Estado Mayor Naval, se han entrevistado en Garmisch durante los días 14 y 15 del corriente mes. Se añade que en el curso de las conversaciones, desarrolladas en una atmósfera de camaradería, se puso sobre todos los problemas relacionados directamente con la colaboración exterior de las dos flotas para la obtención de la victoria sobre el enemigo común. (Efe).

Actividad en los astilleros españoles

BILBAO. Ha sido botada al agua la motonave «Tilón», de 2.600 toneladas, tercera de las seis que construyen los astilleros de la Construcción Naval. Se ha puesto la quilla a una nueva construcción de 9.000 toneladas, también a motor, para la Compañía Naviera Aznar.

VIGO. Los astilleros de esta ría trabajan intensamente en el incremento de la flota pesquera. Una sola factoría construye actualmente 12 parejas de un tipo «Standard», de acuerdo con los mejores adelantos de la técnica.

El Japón accedería a negociar con el Gobierno de Chung-King si éste lo pidiera para terminar el conflicto con China Chan-Kai-Chek pide a Roosevelt mayor ayuda La instrucción religiosa católica, obligatoria en todas las escuelas de Bolivia

TOKIO. Hori, portavoz del Gobierno, ha contestado afirmativamente en la Conferencia de Prensa a la pregunta que le fue formulada, de si el Japón estaría dispuesto a terminar el conflicto con China en el caso de que el Gobierno de Chung-King expresase su propósito de negociar. Sin embargo, aclaró Hori, el Japón habría de adquirir para ello el consentimiento de Chung-King fuera sincero, y, en semejantes condiciones, el Gobierno Imperial habría siempre de negociar con cualquier pueblo y con cualquier régimen. Preguntado también acerca de si el Gobierno Imperial existía el hecho de haber expresado últimamente el exministro de Negocios Extranjeros de Chung-Kai-Chek, Quotachai, su creencia de que iba a producirse una colaboración militar de Chung-King con los soviets, y de no haberse cumplido esa esperanza—criticada, por lo demás, por elementos militares de Chung-King—lo que obligó al dictador chino a trazar en el asunto y a sustituir a su ministro que ahora se encuentra en Washington. (Efe).

TOKIO. El portavoz del Gobierno ha declarado ante periodistas extranjeros, que el Gobierno japonés no tenía ninguna noticia sobre los rumores que circulaban en torno a la posibilidad de una ofensiva que partiese de la isla de Timor. El portavoz añadió que el Gobierno portugués y el Gobierno británico se encuentran en negociaciones sobre esta isla.

En relación con las informaciones que dan como seguro que los Estados Unidos e Inglaterra tienen la intención de concentrar sus fuerzas en el Atlántico y abandonar el Pacífico a los japoneses, el portavoz se limitó a poner de relieve el efecto que tales noticias producen sobre el Gobierno de Chung-King, Inglaterra y los Estados Unidos —añadió— abandonan a Chung-Kai-Chek, y le dejan que se defienda solo. Chung King, lo mismo que Inglaterra, cuenta con el apoyo de los demás. Los dirigentes del régimen de

mos. Ha añadido que la muchedumbre china saqueó por completo las ciudades de Kaulun y Victoria, y que los japoneses tardaron día y medio en restablecer el orden. (Efe).

SANTIAGO DE CHILE. Las elecciones presidenciales se celebrarán, como ya se anunció, el día primero de febrero. Ante la proximidad de la fecha, han arrojado las campañas de propaganda, y se elucian los últimos reajustes de las candidaturas. La que presentan las fuerzas del general Ibáñez, parece atraer la simpatía de la mayoría de los votantes futuros. Ante este arrollador empuje, las izquierdas han decidido constituir un bloque, y presentar, entre todos los partidos un solo candidato, que será Juan Antonio Ríos.

Sin embargo, los comunistas, todavía no han dado su conformidad a la candidatura (nada ni a la persona del candidato). (Efe).

La defensa pasiva en Norteamérica

BUENOS AIRES. El ministro del Interior, Calacati, ha decidido reprimir energicamente todas las actividades extremistas, tanto de derechas como de izquierdas. A este efecto ha encargado a los Jefes de Policía de todo el país la realización de investigaciones acerca de las instituciones extranjeras o argentinas que se dedican a propagandas contrarias a las instituciones democráticas o que tratan de comprometer la seguridad y la neutralidad de Argentina. (Efe).

WASHINGTON. La base naval que estaban instalando los Estados Unidos en la isla grande, de Puerto Rico, ha quedado terminada, según se anuncia oficialmente. (Efe).

NEW YORK. Wendell Willkie ha rechazado el cargo que le había sido ofrecido en la comisión de labores de guerra creada por el Presidente Roosevelt. Se ignoran hasta ahora los motivos que han llevado al ex-candidato republicano a la Presidencia a tomar esta decisión.

La noticia ha causado cierta impresión, porque, como se sabe en los últimos tiempos, Willkie se había adherido a la política de Roosevelt. (Efe).

SHANGHAI. El cónsul general de Japón en Kóng-Kóng, ha declarado que los ingleses buscaron refugio contra los ataques aéreos japoneses a los consules de Bélgica y Londres, a los que les dijeron que los buscaran por sí mis-

Rusia, camarada Antonio Pérez Castaño. El acto ha sido organizado por el SEU de Ingenieros de Telecomunicación, y a él asistieron la mayor parte de sus compañeros.

MADRID. Las colonias españolas de Casablanca y Sidi-Bel-Abbes, uniéndose con hondo espíritu de admiración y simpatía a nuestros bravos camaradas de la "División Azul", han remitido por conducto de sus cónsules las sumas de 100.000 y 9.945 francos, respectivamente, para que se adjudiquen a la ofrenda que España envía a aquellos heroicos voluntarios.

VALENCIA. Ha regresado de Rusia el camarada López de Atalaya, de cuyo comportamiento heroico dan fe sus heridas en el frente de batalla. Se halla hospitalizado en el Militar. Al marchar a Rusia, como voluntario de la "División Azul", dejó accidentalmente el cargo de Secretario provincial de Prensa de la C. N. S., que con tanto acierto venía desempeñando.

OVIEDO. Un excautivo de Cangas de Onís, ha recibido una carta de un camarada amigo suyo, voluntario de la "División Azul", en la que le pide varios emblemas de excautivo. En uno de los párrafos dice: "Estamos seguros que cumplirás el encargo, no sólo por la amistad y camaradería que en la Falange nos une, sino porque los citados emblemas no son para nosotros, sino para colocarlos sobre las tumbas de varios camaradas excautivos caídos de la "División Azul" en lucha contra los bolcheviques. Encarga a algunas de las camaradas de la Sección Femenina, siempre tan buenas, que lo bordeen según tamaño y modelo oficiales, y nos los envíen lo antes posible."

SEVILLA. El Ministro de Agricultura, Miguel Primo de Rivera, ha dirigido una carta a la redacción del periódico «Fes», redactada en términos de gran cordialidad y camaradería falangista, en la que expresa su condolencia emocionada por la muerte de Enrique de Sotomayor, que fue director de este periódico sevillano y que cayó gloriosamente en Rusia. La carta contiene los dos siguientes párrafos esenciales: "Desde que cayó combatiendo en Rusia nuestro camarada Enrique de Sotomayor, he querido mandar a ese diario, en el que tan apasionada vocación puso, mi testimonio de pésame. Por la variedad del trabajo que me ocupa, he dejado hasta ahora de hacerlo y, aunque tarde, quiero que vosotros, sus compañeros de trabajo, recibáis en este trance doloroso la ferviente adhesión de un camarada más".

La guerra en EUROPA y AFRICA 1.300 MUERTOS BOLCHEVIQUES en un solo combate en el que han perdido, además, una importante localidad y gran cantidad de material bélico. PROSIGUEN, DIA Y NOCHE, LOS GRANDES BOMBARDEOS DE MALTA

COMUNICADO ALEMÁN BERLIN. Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas: "En los sectores central y Norte del frente oriental, continúan los combates. En un ataque contra importantes fuerzas de la Caballería enemiga, un batallón alemán de infantería ocupó el 14 de enero, después de encarnizadas luchas, una localidad importante, y capturó diez cañones, gran número de ametralladoras y morteros, centenares de fusiles y 850 caballos el enemigo perdió además 1.300 muertos. En los ataques aéreos contra los buques enemigos, en las cercanías de Peonías, y en la península de Kerch, un barco de transporte soviético que des-piataba unas 1.500 toneladas fue echado a pique. Además, fueron gravemente averiados otro mercante de gran desplazamiento y un destructor. En el canal occidental del Mar Blanco, un rompehielos del tipo «Stalin» ha sido averiado gravemente por varias bombas. Durante la noche del 15 al 16 nuestros aviones atacaron las instalaciones portuarias de la costa oriental inglesa. Varios Alca los Hornos fueron alcanzados de lleno por las bombas. En Africa del Norte, el enemigo ha continuado cañoneando con sus fuerzas navales y terrestres las bases germano-italianas del sector de Sollum. En la parte occidental de Cirenaica ninguna operación importante. Los bombarderos y «Stukas» alemanes atacaron a las columnas enemigas en marcha, y los aeródromos de Cirenaica, así como los campamentos cercanos a Marsa Matruh. Prosiguieron con éxito los ataques aéreos durante el día y la noche contra los aeródromos y las fortificaciones militares de la isla de Malta. Los aviones alemanes de transporte han derribado el trece del corriente mes, sobre el Mediterráneo, dos aviones ingleses de destrucción que intentaron atacarnos. Los aparatos británicos bombardearon en la pasada noche Eufon y otras localidades delitoral Norte de Alemania. Se registraron algunos muertos y heridos entre la población civil. Tres bombarderos británicos fueron derribados. (Efe).

COMUNICADO ITALIANO ROMA. Comunicado número 593 del Gran Cuartel General de las fuerzas armadas italianas: "Prosiguieron los combates en la región de Sollum-Tarifaya. Actividad artillera por ambas partes en la Cirenaica occidental. La aviación del Eje ha realizado una serie de operaciones que han ocasiona-

LA LEY DE COOPERACION

La Ley de Cooperación, recientemente promulgada, nos muestra en su contenido la acertada orientación con que el Caudillo y su Gobierno van sentando los jalones del orden nuevo de nuestro Estado, y en su estructura, la admirable reglamentación de derecho con que se traducen a la vida aquellas orientaciones.

La acertada y completa ordenación jurídica de la Ley de Cooperación viene a suplir el cúmulo de parciales y divergentes disposiciones dictadas por la socialización de la materia, organizando, disciplinando, en sentido jerárquico la acción cooperadora sumida en la anarquía por obra de los reglamentos decadentes desaparecidos.

Inspirada la Ley en el Fuero del Trabajo, define claramente, en sus preceptos breves y concisos, el régimen, las clases, la unión cooperativa y la obra sindical que ha de organizar jerárquicamente todo el movimiento cooperativo español.

Destaca en la disposición el claro concepto de Sociedad Cooperativa que, sin olvidar que la iniciativa privada es fundamento en el que descansa la Economía del nuevo Estado, aparta de aquella toda actividad comercial, de todo espíritu mercantil. Así, por hallarse en pugna con los principios de la organización sindical, se desecha el criterio de Sociedad Cooperativa profesional, y volviendo a los moldes clásicos de la misma, la separa del concepto de sociedad de capital, correspondiendo esta consideración con el delimitar conceptos de responsabilidad suplementada.

Reforma profunda, revolucionaria del régimen cooperativo, en los 56 artículos y seis disposiciones transitorias de que consta la nueva Ley que comentamos, respaldada en la claridad y un magnífico espíritu unitario del importante factor de la Economía Nacional.

Es así la Ley de referencia, un leucado paso más en la ingente tarea de realizar la Revolución Nacional-Sindicalista.

El Cuerpo de Enfermeras de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Reconociendo los magníficos servicios prestados por las enfermeras de la Falange durante los duros tiempos de nuestra guerra de liberación, en la que, renunciando a la vida agradable, cumplieron la valerosa, abnegada y peligrosa misión de asistir en el frente y en los hospitales, realizamos, camaradas heridos, sin descuidar la obra también importantísima, realizamos como visitadoras en el campo social, el Caudillo ha dictado recientemente una Ley creando el Cuerpo de enfermeras de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., dependiente de la Sección Femenina que, en su último Consejo Nacional, demostró con la realidad de la labor cumplida por la mujer falangista, su espíritu y capacidad para dar cima a las más duras empresas.

Por esta Ley—que enorgullece a la Falange—pasan las enfermeras de la Sección Femenina a ser oficialmente las enfermeras de España. Con toda seguridad, ellas han de cumplir, dado su afán de superación, la delicada y noble misión que les confía el Caudillo, pues para ello cuentan con la esencial formación católica y falangista, clave de los mejores éxitos, especialmente en esta alta tarea de atender a los que sufren, tarea que sólo puede cumplirse con cariño, caridad, ternura, humildad, disciplina y valentía.

Han de cumplir con perfección, porque como complemento de su ánimo favorable al trabajo que se les encomienda, la Ley crea los centros necesarios para la preparación técnica de las enfermeras, con objeto de que tengan los suficientes conocimientos sanitarios que garanticen la eficacia completa en su difícil quehacer. Una Escuela Central de Enfermeras se crea en Madrid y otras se irán creando en las distintas provincias, a medida que lo exijan las necesidades del servicio. Estos centros dotarán el Cuerpo creado del número suficiente de camaradas, cuyo aprendizaje se hará según las especialidades que permitirán los cursos.

La acertada disposición del Caudillo al crear bajo la dependencia de la Sección Femenina el Cuerpo Oficial de enfermeras, garantiza la formación de un valiosísimo elemento en los días de paz e imprescindible en las excepcionales circunstancias de calamidades públicas o de guerra.

LAS CONSECUENCIAS QUE TENDRIA la PERDIDA DE SINGAPUR

ESTOCOLMO. Los periódicos de Londres no ocultan la gravedad de la situación de Singapur, según comunica el correspondiente del «Nya Da-gligt Allehandas» en la capital británica. El crítico militar del «News Chronicle», por ejemplo, resume en los siguientes puntos las consecuencias que tendría la pérdida de dicha base para los aliados anglo-japoneses:

Primero: La flota japonesa gozaría de una completa libertad de acción desde Kamchatka hasta Java.

Segundo: Los convoyes japoneses no necesitarían escolta para navegar por todos los mares comprendidos en esta zona.

Tercero: El Japón podría convertir a Singapur en una magnífica base de submarinos y amenazar seriamente las comunicaciones aliadas con Australia, el Oriente Medio y el Mediterráneo.

Cuarto: Los aliados se encontrarían en la imposibilidad de defender las Indias orientales neerlandesas.

El correspondiente aludido añade que Churchill tendrá graves problemas que resolver a su regreso de los Estados Unidos. (Efe).

La construcción de viviendas para las familias sin hogar

Continúa, tan favorablemente como en días anteriores, la recogida de aportaciones para realizar la construcción de los bloques de viviendas que serán destinadas a las familias sin hogar. La Comisión tiene la mejor acogida por parte de cuantos son invitados a cooperar en una obra de tan alto sentido social y espíritu cristiano, como la que tiene a su cargo.

Entre los ofrecimientos últimamente hechos, figuran los siguientes:

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Zaragoza, 2.000; Banco «Herrero, Riva y Compañía», 1.500; «Laboratorios Orive», 1.000; don Angel Moreno, 500; «Valvanera S. A.», 500; «Arrieta Hermanos», 300; González Cuevas (Florenco), 200; don Andrés Yelaz, 200; don José María, 250; don Rodrigo Cendra, 300; don Angeles Gil Albarcellos, 250; Caré «Los Leones», 300; «Gran Hotel», 250.

La aviación del Eje ha realizado una serie de operaciones que han ocasiona-

IBIZA Bar - Salón

HOY Y MAÑANA, A LAS DIEZ DE LA NOCHE

Acontecimiento Artístico de Arte Español

Actuación del mago de la guitarra, señor Montoya, y de la gran bailarina en flamenco, señorita Angeles Montoya, en colaboración con el aficionado local, Marchena, y la orquesta titular de este salón.

Discurso del Vicesecretario General, camarada Luna, al inaugurar, en Cáceres, un importante núcleo de viviendas protegidas

CACERES 16.— Durante el solemne acto de inauguración de las obras para la construcción del gran núcleo de viviendas protegidas que la falange llevará a cabo en esta capital, el vicesecretario general del partido, camarada Luna, pronunció un vibrante discurso en el que...

Camaradas de Cáceres y la provincia, camaradas extremeños, voy a finalizar este acto con un grito de gigantes: a José Antonio nos lo mataron los cananos. Arriba es subir. El subir no tiene más límite que el infinito. Nuestro grito es grito de gigantes. Nuestro grito es grito de gigantes...

Comenzaba diciendo que va a colocar la primera piedra del grupo de viviendas protegidas que llevará el nombre de "Ramón Serrano Suñer", cuya figura destacada y cuya visita anuncia para la inauguración...

Comaradas de Cáceres y su provincia, ¡Arriba España! A continuación del Himno Nacional, el camarada Luna dió un estentoreo ¡Viva Franco!

Si hubiéramos venido para ofrecer un programa político o a recordar tiempos o cosas pasadas y caídas; si hubiéramos venido para seguir proporcionando posiciones cómodas para defender intereses de clase o teorías de escuela, entonces, camaradas, esos cargos que yo tengo buen cuidado de no tocar...

Este ferrocarril podría en explotación extra de setecientos millones de toneladas de carbón, mineral de hierro y mármoles, riqueza que, calculada a precios muy bajos, se elevaría a 11.520 millones de pesetas.

La Falange ha venido para predicar una doctrina salvadora de España, y para ella había sido de camino: la justicia y el reino de Dios, o la ira de Dios. Como no se ha hecho caso del reino de Dios...

El presupuesto extraordinario para la construcción del ferrocarril de Pravia a Cangas de Narcea, que será después continuado hasta Villablino (León), ha sido aprobado por el Ministro de la Gobernación.

El ferrocarril podría en explotación extra de setecientos millones de toneladas de carbón, mineral de hierro y mármoles, riqueza que, calculada a precios muy bajos, se elevaría a 11.520 millones de pesetas.

El ferrocarril podría en explotación extra de setecientos millones de toneladas de carbón, mineral de hierro y mármoles, riqueza que, calculada a precios muy bajos, se elevaría a 11.520 millones de pesetas.

El ferrocarril podría en explotación extra de setecientos millones de toneladas de carbón, mineral de hierro y mármoles, riqueza que, calculada a precios muy bajos, se elevaría a 11.520 millones de pesetas.

El ferrocarril podría en explotación extra de setecientos millones de toneladas de carbón, mineral de hierro y mármoles, riqueza que, calculada a precios muy bajos, se elevaría a 11.520 millones de pesetas.

El ferrocarril podría en explotación extra de setecientos millones de toneladas de carbón, mineral de hierro y mármoles, riqueza que, calculada a precios muy bajos, se elevaría a 11.520 millones de pesetas.

El ferrocarril podría en explotación extra de setecientos millones de toneladas de carbón, mineral de hierro y mármoles, riqueza que, calculada a precios muy bajos, se elevaría a 11.520 millones de pesetas.

Don Aniceto Sáez Ayala

FALLECIO AYER, A LOS 73 AÑOS DE EDAD después de recibir los Santos Sacramentos

Sus afligidos hijos don Norberto Manuel (empedrado en el Parque de Inocencios), don Hilario, don Nicasio y Elena; hija política doña Isabel Guillén; nietos; hermana doña María; sobrinos, primos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a los actos que abajo se indican, por cuyo especial favor les quedarán muy agradecidos.

Logroño, 17 de enero de 1942. Funeral y Misa de Requiem.—HOY, a las ONCE Y CUARTO. Iglesia Parroquial.—Santa María de la Redonda. Conducción del cadáver.—HOY, a las DOCE Y CUARTO, desde el paso a nivel de la carretera de Soria. Casa mortuoria.—Carretera de Soria (frente al Reformatorio). Mesa de firmas.—Vara de Rey, 18.

-DEPORTES-

FUTBOL

EL PARTIDO DE MAÑANA EN LAS GAUNAS

Mañana, a las tres y cuarto de la tarde, y en el campo de Las Gaunas se jugará un interesante partido de fútbol de la Copa que ha servido al equipo riojano de buen entrenamiento y acoplamiento, con miras al campeonato de clasificación que comenzará el día 25 del corriente...

LA SITUACIÓN DE "CORONO"

En varias ocasiones hemos recibido insinuaciones de aficionados de reconocida solvencia para que traigamos a estas columnas un "caso" de los muchos que frecuentemente ocurren en este deporte...

AJEDREZ

Es propósito de la Federación Española de Ajedrez, constituir en nuestra capital la Federación Riojana, a cuyo fin, sabemos que buenos aficionados locales tratan de citar a una reunión...

BOXEO

Madrid.—Menjíbar, campeón de la Castilla de los plumas, ha vencido por puntos, en un combate a ocho asaltos, al campeón de España Soria...

PELOIA

También ha sido la Federación la organizadora de los partidos de la jornada de mañana en su jurisdicción. Vergara, Tolosa, Victoria, Elbar y Logroño...

MAÑANA DOMINGO

Teatro Moderno. Función continua de 4 a 5 y 12. CINEMA SOCIAL. Funciones numeradas a las 5, 15, 7, 15 y 10, 15.

FRONTÓN CINEMA

Grandioso Acontecimiento Cinematográfico. La Vida es un Tango. En Español. Apta menores.

MAÑANA DOMINGO

Teatro Moderno. Función continua de 4 a 5 y 12. CINEMA SOCIAL. Funciones numeradas a las 5, 15, 7, 15 y 10, 15.

FRONTÓN CINEMA

Grandioso Acontecimiento Cinematográfico. La Vida es un Tango. En Español. Apta menores.

MAÑANA DOMINGO

Teatro Moderno. Función continua de 4 a 5 y 12. CINEMA SOCIAL. Funciones numeradas a las 5, 15, 7, 15 y 10, 15.

FRONTÓN CINEMA

Grandioso Acontecimiento Cinematográfico. La Vida es un Tango. En Español. Apta menores.

MAÑANA DOMINGO

Teatro Moderno. Función continua de 4 a 5 y 12. CINEMA SOCIAL. Funciones numeradas a las 5, 15, 7, 15 y 10, 15.

FRONTÓN CINEMA

Grandioso Acontecimiento Cinematográfico. La Vida es un Tango. En Español. Apta menores.

MAÑANA DOMINGO

Teatro Moderno. Función continua de 4 a 5 y 12. CINEMA SOCIAL. Funciones numeradas a las 5, 15, 7, 15 y 10, 15.

FRONTÓN CINEMA

Grandioso Acontecimiento Cinematográfico. La Vida es un Tango. En Español. Apta menores.

MAÑANA DOMINGO

Teatro Moderno. Función continua de 4 a 5 y 12. CINEMA SOCIAL. Funciones numeradas a las 5, 15, 7, 15 y 10, 15.

FRONTÓN CINEMA

Grandioso Acontecimiento Cinematográfico. La Vida es un Tango. En Español. Apta menores.

MAÑANA DOMINGO

Teatro Moderno. Función continua de 4 a 5 y 12. CINEMA SOCIAL. Funciones numeradas a las 5, 15, 7, 15 y 10, 15.

varon. Mas bien, encontramos justos y necesarios estos alejamientos de las canchas de cuantos, con su conducta o sus procedimientos, no son merecedores de participar en estas contiendas...

En lo que discordamos, es en la actual situación en que ha sido colocado el pelotari riojano. La Federación Riojana, particularmente su presidente don Javier Adarraga, se interesó grandemente por nuestro pabano...

En busca lógica, no aceptamos esta abstracción de pabano en la Rioja y su inhabilitación en Guipuzcoa, Vizcaya y demás regiones que practican el deporte de la pelota vasca...

Y ha visto, para contento de los aficionados locales, satisfechos en parte sus deseos por cuanto ha conseguido mejorar bastante el partido "fuerte" que en virtud de esa gestión ha quedado así.

La nueva combinación ha de ser bien acogida, por cuanto, dentro de lo posible, constituye un partido, que servirá a Perú para determinar de su poco afortunada actuación anterior...

En Vitoria se han celebrado unos interesantes partidos para determinar la pareja que había de proclamarse campeón de segunda categoría...

En el Registro civil han sido inscritos los nacimientos de Felisa Lázaro Rio y Juana Bravo Martínez...

Falleció ayer a la avanzada edad de 73 años, nuestro estimado vecino don Aniceto Sáez Ayala, padre del conocido empleado del Parque de Incendios...

Falleció ayer a la avanzada edad de 73 años, nuestro estimado vecino don Aniceto Sáez Ayala, padre del conocido empleado del Parque de Incendios...

Falleció ayer a la avanzada edad de 73 años, nuestro estimado vecino don Aniceto Sáez Ayala, padre del conocido empleado del Parque de Incendios...

Falleció ayer a la avanzada edad de 73 años, nuestro estimado vecino don Aniceto Sáez Ayala, padre del conocido empleado del Parque de Incendios...

Falleció ayer a la avanzada edad de 73 años, nuestro estimado vecino don Aniceto Sáez Ayala, padre del conocido empleado del Parque de Incendios...

Falleció ayer a la avanzada edad de 73 años, nuestro estimado vecino don Aniceto Sáez Ayala, padre del conocido empleado del Parque de Incendios...

Falleció ayer, en Cenicero, a los 67 años de edad, doña Pilar Sáenz Rivera...

Sus apenados hijos: Leonor, Josefa, Inés (encargada del Centro Veterinario), Luis, Pilar, Mercedes y María del Pilar; hijos políticos Domingo Acadero, Félix Navarrete y Juan Ruiz...

En Cenicero falleció ayer, a los 67 años de edad, doña Pilar Sáenz Rivera, que era muy estimada de aquel vecindario por el excelente de su carácter y afectuosa y serena manera de ser...

A las escenas de gran comedia el inenunciable Mariano Aznar, en su papel de ZAPIRON, recoge la magnífica película española "EL MILAGRO DEL CRISTO DE LA VEGA"...

Acaba de recibir tarimas, chapas y tableros. Maderas de todas las clases. Nogal fantasía, NORTE, S.

Informa y tramita expedientes familiares numerosos. Asuntos en general.

Una película francamente humana, sublime. "EL MILAGRO DEL CRISTO DE LA VEGA"...

Se anuncia vacante la de esta localidad, con un mínimo de 200 vagueros. Para tratar, con el Presidente de la Sociedad, en Belorado (Burgos).

En el Registro civil han sido inscritos los nacimientos de Felisa Lázaro Rio y Juana Bravo Martínez...

Falleció ayer a la avanzada edad de 73 años, nuestro estimado vecino don Aniceto Sáez Ayala, padre del conocido empleado del Parque de Incendios...

Falleció ayer a la avanzada edad de 73 años, nuestro estimado vecino don Aniceto Sáez Ayala, padre del conocido empleado del Parque de Incendios...

Falleció ayer a la avanzada edad de 73 años, nuestro estimado vecino don Aniceto Sáez Ayala, padre del conocido empleado del Parque de Incendios...

Falleció ayer a la avanzada edad de 73 años, nuestro estimado vecino don Aniceto Sáez Ayala, padre del conocido empleado del Parque de Incendios...

Falleció ayer, a los 70 años habiendo recibido los S. S. R. I. P.

Sus afligidos hijos Juan Antonio, Enrique (Industrial de esta plaza), Eduardo y Luis, hijas políticas Lorenza Muñoz y Juana Montero; nietos Angelín y Enrique; sobrinos, primos y demás familia, ruegan a sus amistades asistan a los actos que abajo se indican...

Confortado con los Santos Sacramentos, falleció ayer nuestro anciano y estimado vecino don Juan Antonio Martínez del Pozo...

A sus apenados hijos don Juan Antonio, don Enrique, dueño de los Talleres eléctricos, don Eduardo y don Luis, hijos políticos, nietos y demás familia, cambiamos nuestro pésame más sentido.

La empresa del simpático Cine OLYMPIA, garantiza al público el éxito definitivo, rotundo de la grandiosa película española "EL MILAGRO DEL CRISTO DE LA VEGA"...

El odontólogo don José Luis Díez, suspende las consultas hasta el próximo viernes, día 23.

Se interesa la presentación en las oficinas del Gobierno Militar del alférez de Infantería licenciado don Germán González Untoria...

No deje mañana de ver y oír la mejor película española "EL MILAGRO DEL CRISTO DE LA VEGA"...

SE CURAN CON CREMAGIL. En el sorteo pro-ajedrez celebrado ayer resultó vencedor el número 883.

En el Observatorio se registraron ayer los siguientes datos: Presión máxima, 729,9; mínima, 725,8. Subiendo. Temperatura máxima, 8,8 a las 3 de la tarde; media, 4,2; mínima, 0,8 bajo cero a las 12 de la noche...

que marcan un nuevo rumbo en el arte español con elementos técnicos artísticos todos ellos españoles.

Interpretación de la bellísima NINI MONTAÑA, el simpático galán LUIS DE ARNEDILLO, el actor de carácter JOSÉ BRIGUERA y el gran comediante Mariano Aznar en su papel de "Zapiron".

Como siempre, SESION CONTINUA de 4 a 12.

VICESE RETARIA DE EDUCACION POPULAR

Plazas de jefes de Sección de Negociado en la Delegación Nacional de Prensa

MADRID.—Creadas por reorganización de la Delegación Nacional de Prensa y Propaganda... Plazas de jefes de Sección de Negociado en la Delegación Nacional de Prensa...

El Tribunal examinará la documentación aportada y, dentro de los cinco días siguientes, a contar desde el término del plazo señalado en el párrafo anterior para presentación de instancias y demás documentos...

El primer ejercicio comenzará el día 2 de marzo de 1942, en el local que previamente designará el Tribunal. Formada la lista general de opositores por orden de presentación de instancias...

El número de plazas a proveer será de dos por sección: una de jefe de sección y otra de jefe de negociado. La primera, con el sueldo de 14.400 pesetas anuales...

Para tomar parte en este concurso-oposición, será preciso: Ser español varón, mayor de 23 años y menor de 40. Ser militar de Falange Española Tradicionalista y de las JONS...

El Tribunal quedará facultado para ampliar los plazos previstos en esta convocatoria, comunicando su decisión a los aspirantes por carta certificada dirigida al domicilio que hayan hecho constar en sus instancias...

Madrid, 8 de enero de 1942.—El Vicesecretario de Educación Popular, Gabriel Ancochea.

Guía Médica C. MONTROYA GARGANTA NARIZ - OIDO M. Villanueva, 8. Teléf. 2126. SANTIAGO INNERIRTY ODONTOLOGO Pasará consulta en Najera, todos los días laborables, de 9 a 1 y de 3 a 7, en General Mola, 2. Francisco Astigarraga Jefe de la consulta de GARGANTA, NARIZ Y OIDOS, del Hospital de San Pedro, de Madrid seguirá pasando CONSULTA EN HARO, calle de Prím, número 10, casa del Practicante D. Saturnino Martínez, el primero y tercer martes de cada mes, de diez a una. J. Esteban Iñiguez del Instituto Rubio PULMON Y CORAZON Tuberculosis. RAYOS X. CONSULTA de 12:30 a 1:30 y de 3:30 a 6:30 M. Villanueva, 5, Teléf. 1674.

Sesión Municipal

Bajo la presidencia del alcalde, Sr. Pernas, celebró ayer sesión ordinaria la Comisión Municipal Permanente, adoptándose, entre otros, los siguientes acuerdos.

DE BENEFICENCIA Y SANIDAD: Por estimarlo procedente, se concedió el auxilio de la Gota de Leche a los solicitantes Carmelo Marañón, Juan M. de la Asunción, Francisco Ruiz Reñares y Santiago Galilea.

DE POLICIA URBANA: Previo informe favorable de la Comisión municipal correspondiente, se accedió a las solicitudes presentadas por los Sres. D. Antonio Cadarso, D. Florencio León, D. Bal-domero Berlochoa, don Luis Aguirre, don Julián Palacios, don Eugenio Equizabal, don Juan Lázaro y Sres. Matute Hermanos.

Declaraciones juradas de existencias de ganados. Todos los ganaderos están obligados a presentarlas el 25 de cada mes, en el impreso que les será facilitado en la Secretaría del Ayuntamiento...

EMPRESARIO! Recuerda que el día 14 del presente mes expira el plazo del pago voluntario de las cuotas del Subsídío Familiar.

SECCION RELIGIOSA EN SAN BARTOLOME.—El Apostolado de la Oración celebrará mañana domingo su función religiosa mensual al Corazón Sacratísimo de Jesús, con Misa de Comunión para los asociados...

ASOCIACION DE HIJAS DE MARIA.—Mañana, domingo, el lunes y el martes a las nueve de la mañana, se celebrará en la iglesia de Palacio, altar de la Purísima, una misa en sufragio de la que fué presidenta y continuaba siendo honrada...

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA (Bailey-Baillière-Riera) Edición de 1942. MÁS DE 3.500.000 DATOS 54 MAPAS PROVINCIALES.

Un anuncio en el Anuario de la inversión más productiva que puede realizar el hombre de negocios experto. Anuarios Bailey-Baillière y Riera Reunidos, S. A. Enrique Granados, 86 y 88-BARCELONA

CRONICAS DE LA REGION

AYER, con el fin de examinar y aprobar las cuentas del Santo Hospital de la Madre de Dios, de esta ciudad, correspondientes al último ejercicio de 1941, celebró sesión la Junta del Compañerismo del mismo, cuyos componentes quedaron gratamente impresionados de la marcha de la institución, pues, bien es cierto que ésta no cuenta con más renta fija que pesetas 10.295'66 anuales...

Falange Española Tradicionalista y de las JONS. C. N. S. Sindicato de Ganadería.—PIENSOS ALGARROBAS. Se racionará desde el día de hoy y hasta el 22 inclusive, al ganado vacuno de leche a razón de SEIS KILOS por cabeza, contra entrega del cupón número siete.

Hace 25 años. Los labradores cultivadores de remolacha, celebraron una reunión para tratar del artículo adicional, puesto por la fábrica, en el cual se les autorizaba a los cultivadores, al tiempo de hacer la recepción de la remolacha, a llevarla a la fábrica que les ofreciera mayores ventajas...

CERVERA DEL RIO ALHAMA, 14. Con solemnes funerales de Cabo de Año se celebró el aniversario de don Eugenio Sáenz de Guzmán, presentándose, con la mayor concurrencia, el afecto que se tiene a esta familia. Renovamos la expresión de nuestro pesar a su viudo don Mateo; hijos don Fortunato, jefe de Hacienda en Madrid; don José María, abogado; don Luis, industrial; doña Rosario y señorita Bienvenida; hijos políticos don Salvador Ochoa, industrial en Logroño; don Isidoro Ochoa, alcalde de esta villa; doña Cirilina Ropera, maestra nacional; hermano don Conrado Sáenz, secretario judicial, y demás familia.

SE VENDE YEGUA a toda prueba, de 8 años, preñada, siete cuartas largas. Tratar con Venancio Reñares, en Ortigosa de Cameros.

SE VENDE VACA del terreno, para vida, en la Vereda de Ruñedo, de 8 años, preñada, siete cuartas largas, Basmá y Los Molinos.

SE VENDE un macho de 9 años, a toda prueba, 8 cuartas. Pabío Santa María en Santa Coloma.

SE VENDE un macho de 9 años, 8 cuartas, y otro de 12 años y 6 cuartas, por estar en la Vereda de Ruñedo, en Santa Coloma.

ANUNCIOS CLASIFICADOS. COLOCACIONES. MUJER de 40 a 50 años, se necesita para servir, con buenos informes. Dirigirse a don Justiniano Sáenz, en San Torcuato.

PATATAS DE SIEMBRA

Varietades Tempranas, procedencia de Alava. ALLERFRUHESTE, GELBE y BINTJE. Variedades Tardías y gran rendimiento de Alava. ESTIMATA, ERDGOLO y MERKUR.

OCASION. Pisos y tiendas nuevos, inmejorable construcción, buen sitio. Hay en mano, se venden. Razón, Villanueva, 2, pral. dcha.

SE VENDE un macho de 9 años, a toda prueba, 8 cuartas. Pabío Santa María en Santa Coloma.

SE VENDE un macho de 9 años, 8 cuartas, y otro de 12 años y 6 cuartas, por estar en la Vereda de Ruñedo, en Santa Coloma.

SE VENDE un macho de 9 años, 8 cuartas, y otro de 12 años y 6 cuartas, por estar en la Vereda de Ruñedo, en Santa Coloma.

SE VENDE un macho de 9 años, 8 cuartas, y otro de 12 años y 6 cuartas, por estar en la Vereda de Ruñedo, en Santa Coloma.

SE VENDE un macho de 9 años, 8 cuartas, y otro de 12 años y 6 cuartas, por estar en la Vereda de Ruñedo, en Santa Coloma.

SE VENDE un macho de 9 años, 8 cuartas, y otro de 12 años y 6 cuartas, por estar en la Vereda de Ruñedo, en Santa Coloma.

SE VENDE un macho de 9 años, 8 cuartas, y otro de 12 años y 6 cuartas, por estar en la Vereda de Ruñedo, en Santa Coloma.

PERDIDAS. Novilla de 2 años, tiene el pelo rojo. Gratificará su entrega o avise Antonio Tricio, en Santa Coloma. Un perro albino, en Haro, atiende por "Gitano"; quien lo halla recogido lo entregará a Emilia no Bezarez, en Briñas.

